

淮阳中学师生踊跃参加义务献血活动

本报讯 6月21日上午,周口市中心血站的大型采血车驶进淮阳中学美丽的校园,学校师生积极响应政府和社会的号召,踊跃参加无偿献血活动。

淮阳中学领导非常重视师生义务献血工作。他们认真发动,向师生讲明白献血的社会意义,精心组织好献血活动。在献血现场,校领导还看望了前来义

务献血的师生,叮嘱献完血的师生注意增进营养,保护好身体。

义务献血活动从上午9时开始,该校前来献血的师生络绎不

绝,在献血车前排起了长队。当天,该校符合条件的近800位师生奉献了爱心和热情。

(晨之风)



近期,随着气温的逐步增高,加之农忙季节的到来,我市献血情况不容乐观。为缓解用血紧张的局面,我市医疗卫生系统率先组织参加无偿献血活动,以带动更多的爱心人士参加到献血队伍中来。图为周口市中医院医护人员献血的场景。(刘艳霞 摄)

一周 120 报告

数据来源:市 120 急救指挥中心
采集时间:2012年6月14日~2012年6月20日

出诊原因	人次
交通事故外伤	29
其他内科系统疾病	23
其他类别外伤	22
其他外科系统疾病	12
心血管系统疾病	5
脑血管系统疾病	5
酒精中毒	5
其他	2
药物中毒	1

一周提示:本周 120 急救共接诊 108 人次,与上周相比有明显下降趋势,其他内科系统疾病与上周相比下降 36 人次,其他类别外伤与上周相比下降 26 人次。夏季失水多,应多喝水。多喝水,而且是温水比较好,每天要喝七八杯白开水。身体要随时保持水分和补充水分,水在人体内起着至关重要的作用,维持着人体正常的生理功能。另外在饮食方面,热天以清补、健脾、祛暑化湿为原则,多吃“苦”,如苦瓜等,但不宜过量。(见习记者:臧秋花 信息提供:耿清华)

一周病情报告

样本采集地:市中医院
采集时间:2012年6月14日~2012年6月20日

科别	门诊接诊总量(人次)
儿科	624
肝病科	452
妇科	371
皮肤科	321
心肺科	317
脑病科	271

温馨提示:炎夏外出,人体毛孔处于“张开”的状态,如果立即“冲凉”会使全身毛孔迅速闭合,使得热量不能散发从而易引起高热症;脑部毛细血管也会迅速收缩,容易引起供血不足,重者还可引起休克。因此,夏季外出回家,应先待身体的热散发过后,再采取一些清凉措施。(见习记者:臧秋花 信息提供:姚娟)

无偿献血尤可敬

徐峰

6月是个充满爱心的月份。无偿献血日到来之际,我市各界纷纷加入到无偿献血的队伍中来,他们有市领导,有工人、农民,有教师、学生,有医生、护士,还有新闻工作者、个体从业者,他们来自四面八方,但他们都抱着一样的赤诚的爱心,让人可敬可佩。

无偿献血是一种时代奉献精神,无偿献血是一种社会责任意识,无偿献血是一种关爱生命行为。正是因为有了这种奉献精神,有了这种责任意识,有了这种关爱行为,才使我们生活的社会呈现出五彩缤纷、万紫千红的时代特色。

无偿献血是一种时代奉献精神。它是我们这个社会和谐的象征,是我们中华民族传统美德的具体体现。多年来,无偿献血已经成为我市精神文明建设的一道亮丽风景线。开展这项活动,就是为了进一步激发广大公民积极参与无偿献血意识,以确保我市日益

增长的医疗供血安全、及时、充足、高效。为此,市卫生局、中心血站等单位共同开展了无偿献血宣传系列活动,大力宣传血液生理知识以及营造无偿献血的良好氛围。通过宣传发动,使人们进一步了解“无偿献血,有益健康”的有关知识和理清“无偿献血,利人利己”的思想观念,呼吁全社会行动起来,捐献更多的血液,挽救更多的生命。每一次无偿献血,都是精神文明的善举;每一个无偿献血者,都是我们和谐社会的构建者。要在全社会营造一个颂扬奉献、传播文明的良好社会风尚。

无偿献血是一种社会责任意识。我们每一个人,都应该像无偿献血者那样,把奉献作为一种社会责任。说到责任二字,很自然地让人联想到宋朝时期的范仲淹和张载二人的精神境界和远大抱负。北宋初期有一个“以天下为己任”、“先忧后乐”的范仲淹,还有一个他的后辈、一个

立天人境界的张载。这二人的抱负让人直接感受到的,首先是其中浸透着一种对国家、对黎民百姓、对天下的强烈使命感和理想主义,体现了一种责任意识和博大胸怀。特别是张载说的“为天地立心,为生民立命,为往圣继绝学,为天下开太平”,这就是天人境界和天下胸怀的最好描述。生命乃每一个人的根本。生命无价,这是人所共知的道理。生命对于每个人只有一次,每个人应该好好热爱生命、敬畏生命。生命不仅仅是金钱意义上的活着,生命是一个逐渐完美的生活过程,生命的价值在于创造、在于奉献。生命不完全属于个体,也不属于家庭和亲友,生命是比金钱更为贵重的无价之宝。失去生命是可悲的,生命是为了正义、理想、事业和信念而存在。因此,我们在力所能及的范围内,捐献一点血液,挽救更多的生命,为我们的社会奉献一点爱心,创造

美好生活,去寻找绚丽多姿的梦想不是更好吗?

无偿献血是一种关爱生命行为。开展这项活动,旨在普及和提高大众对安全血液制品的认识,颂扬自愿无偿献血者的奉献精神,对于预防各种疾病,保证人民群众安全用血,具有重要意义。同时,通过无偿献血,还会激发公民奉献爱心的自豪感,增强公民的社会责任感,有助于弘扬中华民族团结友爱、互助共生的优良传统和美德。呼吁大家“人人都伸出援助之手,人人都付出一点爱,用爱心重新点燃他人生命之火”。关爱生命行为,就是鼓励广大市民加入到无偿献血者队伍,为救助需要救助的患者,让无偿献血成为全社会的自觉行动,让关爱之心与热血涌动周口大地,涌进周口人民的心田。

无偿献血者,不禁令人肃然起敬。因为,关爱和救助人的生命,就是最大的民生。



广告